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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  děkuji Vám za nahlédnutí do našeho bazárku a prosím všechny o přečtení následujících informací, aby nedocházelo ke
zbytečným nedorozuměním.
  Všechny věci, které inzeruji, jsou buď po mě nebo mé dceři Viktorce, v případě , že je tomu jinak, např. prodávám věc po mé
sestře,mamce nebo příteli - je vždy v inzerci uvedeno.
  V žádném případě neprovozuji výdělečnou činnost, dámské,pánské i dětské věci jsou kvalitní,koupené NOVÉ ve značkových
obchodech , některé koupeny zde, což je vždy v inzerci uvedeno, někdy nošeny minimálně a poté prodávány za zlomek
pořizovací ceny.
  Uvádím pravdivě v jakém jsou stavu, ráda zodpovím veškeré další dotazy,snažím se dělat i několik detailních fotografií.Věci
nazpět neberu,pouze v případě,že došlo k nějaké nechtěné chybě-např.jsem si něčeho nevšimla apod.
  Upředňostňuji platbu na účet(CSOB) Na dobírku a do zahraničí po předchozích špatných zkušenostech zásadně
nezasílám!!!!!! Obyčejně už zasílat nebudu nikdy, bohužel se mi to již několikrát vymstilo, takže prosím , nežádejte mě o to,
protože jinak nebudu reagovat!!!!Děkuji za pochopení !
  Poštovné si určuji sama,ale většinou odpovídá sazebníku České pošty,částka zahrnuje poštovné, balné a někdy manipulační
poplatek za příchozí platbu.
  Pište prosím spolu s rezervací rovnou i Vaši adresu!!!!!!!!!!!
  Po udělení rezervace očekávám nejpozději do 4dnů oznámení, že platba proběhla a připsání peněz na účet. Samozřejmě se
lze domluvit na prodloužení platby, ale v žádném případě netoleruji "hraní si na mrtvého brouka",takže pokud po udělení
rezervace platba neproběhne a na moji výzvu nebude žádná odpověď, poté uděluji negativní hodnocení a věc bude vrácena
zpět do prodeje.
  Stále častěji se stává, že maminky chtějí měnit, ale to bohužel, obě toho máme tolik, že nestíháme unosit, takže většinou
neměním!!!!!!!!Pouze , pokud je uvedeno VYMĚNÍM, jinak na tyto inzeráty nebudu reagovat!!! Děkuji za pochopení a budu
samozřejmě velmi ráda,pokud Vám naše věcičky udělají radost a samozřejmě,že potěší jakékoli hodnocení!!!
  Ještě bych chtěla upozornit na to,že mám práci na plný úvazek,proto prosím o pochopení,když se neozvu okamžitě!!! Na netu
se snažím být každý večer od pondělí do pátku,o víkendu je to horší,protože ten zásadně věnuji své rodině:-)
  Kontaktní mail: hosova@email.cz
  Rozhodla jsem se ještě trošku poupravit podmínky kvůli tomu, že se mi častěji stává, že maminky mě žádají,abych jim
poslala danou věc jen na vyzkoušení, takže to opravdu nebudu dělat, snažím se věci popisovat tak, aby se každá z Vás mohla
rozmyslet, zda danou věc opravdu chce či nikoliv, na požádání posílám rozměry a odpovídám na otázky, které kladete. I já
nakupuji na MMB a pokud mi věc, kterou si zde koupím nesedne,snažím se ji poslat dále, v žádném případě nikdy nekontaktuji
prodejce kvůli vrácení zboží!!!
  Na poštu chodím 1x týdně - pouze ve čtvrtek!!!!!!!!
  Inzeruji na více serverech, takže někdy se stane, že i když zde budete jako první zájemce, daná věc může být prodána.Prostě
u mě platí,ze kdo driv prijde, ten driv mele
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